



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Надійний друг

В Естонії уже понад двадцять років діє Асоціація українських організацій

▶ СТОР. 6



Незламні діти

▶ СТОР. 7

Аби про маленьких лицарів нації дізналися на всіх континентах

Програма оздоровлення

У водолікарні в Корці відновили сили й поранені

▶ СТОР. 8



№ 16 (8295)

СЕРЕДА, 24 СІЧНЯ 2024 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Чергове засідання «Рамштайну» вирішили присвятити довгостроковим потребам Києва

Під час вісімнадцятого засідання Контактної групи з питань оборони України в форматі «Рамштайн» вирішили зосередитися на довгострокових потребах України. Про це до початку зустрічі повідомила речниця Пентагону Сабріна Сінгх. З огляду на те, що наразі США не можуть надіслати боєприпаси та ракети, необхідні Україні для боротьби з росією, оскільки Конгрес не ухвалив рішення про пакет допомоги, Сполучені Штати, за словами речниці, сподіваються на допомогу України з боку інших союзників. «Незважаючи на те, що ми не можемо надати свою допомогу у сфері безпеки просто зараз, наші партнери продовжують це робити», — сказала Сінгх.

У понеділок координатор Ради нацбезпеки Білого дому Джон Кірбі знову закликав Конгрес пришвидшитися з ухваленням рішення щодо підтримки України.

Над угодою про безпекові гарантії починаємо працювати з Польщею

Підсумком візиту в Україну Прем'єр-міністра Польщі Дональда Туска можна назвати задеклароване прагнення і Києва, і Варшави зрушити з мертвої точки вирішення багатьох спірних питань, які останнім часом накопичилися у відносинах між двома країнами. Однак передусім варто зазначити, що Дональд Туск прибув до української столиці одразу після зняття блокади кордону, а також привіз новий оборонний пакет.

▶ СТОР. 5

Фронт

Нам потрібні далекобійні ракети й посилення ППО. Як повітря...

23 січня зранку РФ здійснила чергову комбіновану повітряну атаку на Україну. російські терористи випустили 41 ракету, більшість — балістичні та Х-22, знищення яких потребує потужних ЗРК типу Patriot. Ціллю ворожого далекобійного нападу стали Київ та Харків, а також Павлоград Дніпропетровської області. Є руйнування інфраструктури міст, житлового сектору, загоряння автівок...

▶ СТОР. 4



ПАРЄ вкотре об'єдналася заради підтримки України

У Страсбурзі триває зимова сесія Парламентської асамблеї Ради Європи (ПАРЄ). За словами голови постійної делегації Верховної Ради у ПАРЄ Марії Мезенцевої, її порядком денний активно насичений питаннями, пов'язаними з Україною. А саме: буде розглянуто три проекти резолюцій, які стосуються злочинів росії, головний з яких «Становище дітей України». Також на рівні комітетів обговорять документи щодо використання заморожених активів країна-агресора для відбудови нашої держави та ситуацію з нацменшинами в Україні.

Утім, почалася сесія з обрання нового президента ПАРЄ. Як уже повідомляв «Голос України», ним став представник Греції та Європейської народної партії Теодорос Русопулос.

▶ СТОР. 3

На знімку: у День Соборності в Раді Європи відбулась акція «Ланцюг Єдності», під час якої представники різних делегацій тримали паперовий ланцюг із прапорами країн-членів РЄ та України.

Фото зі сторінки Марії Мезенцевої у Фейсбуці.

ПОДІЇ

Міжнародні партнери опікуються Сумщиною

Керівники Сумської ОВА та організації Save the Children International підписали меморандум про подальшу співпрацю. Згідно із домовленістю, нинішнього року міжнародні партнери нададуть грошову допомогу жителям Шостки, які постраждали від ракетних ударів російських окупантів, візьмуть участь в економічному відновленні області, підтримають мешканців прикордонних громад, налагодять тісніші відносини з навчальними закладами.

Минулого року міжнародні партнери допомогли матеріалами й обладнанням комунальним підприємствам і медзакладам Сумщини, а 1,1 тисячі домогосподарств Сумського і Шосткинського районів одержали фінансову підтримку на загальну суму 23,65 млн грн. Також було виділено 5,4 млн грн грантової допомоги десяткам підприємців на реалізацію їхніх проектів, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

Актуальних спеціальностей навчать безплатно

Будівництво, транспорт і логістику, сільське господарство, легку промисловість та IT-технології — це та багато іншого можуть вивчати слухачі спеціальних курсів. Курси, які триватимуть на Дніпропетровщині півроку, дадуть змогу переселенцям, ветеранам війни та людям з інвалідністю опанувати актуальні спеціальності за 14 ключовими кваліфікаціями.

Як розповіли в обласній раді, охочі навчатимуться в дев'яти групах за семи професіями: газоелектрозварювальник, електромонтер з ремонту та обслуговування електрообладнання, токарь, кравець, тракторист, водій навантажувача, молодша медична сестра із доглядом за хворими.

Термін навчання 3,5 місяця. Після завершення курсів усі слухачі отримають свідоцтво про освіту для подальшого працевлаштування.

Також проект дасть змогу забезпечити до ста викладачів професійно-технічних навчальних закладів та компаній додатковою кваліфікацією у сфері дуальної освіти, інформує наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

КОРОТКО

■ Торік на Рівненщині зареєстрували майже дві тисячі пожеж. Внаслідок цього загинуло 29 осіб, з них — 1 дитина, повідомляє наш власкор Олександр ЮРКОВА.

■ З нагоди 105-ї річниці Злуки УНР та ЗУНР у Катерининській церкві Чернігова 105 вихованців і викладачів міських музичних шкіл, виконавців обласної філармонії та Військово-музичного центру Сухопутних військ ЗСУ виконали «Моливу за Україну», інформує наш власкор Василь ЧЕПУРНИЙ.

■ У Києві протягом 2023 року в житлових будинках, де створені ОСББ та ЖБК, реалізували 135 енергоефективних проектів, повідомляє КМДА.

■ Художник з Вінниччини Дмитро Самошевський продав картини, щоб купити дрони, повідомляє наш власкор Віктор СКРИПНИК.

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з Надзвичайним і Повноважним Послом Турецької Республіки в Україні Мустафою Левентом Більгеном

«Україна вдячна Туреччині за гуманітарну, фінансову та всю допомогу, що надається нашій країні у протистоянні повномасштабній збройній агресії російської федерації», — наголосив насамперед під час зустрічі Спікер Парламенту України Руслан Стефанчук, акцентувавши про важливість оборонної допомоги, яку Туреччина вже надала Україні.

Водночас він зазначив, що дипломатична місія Надзвичайного та Повноважного Посла Турецької Республіки в Україні розпочинається у дуже непростий час — в умовах розв'язаної росією повномасштабної війни проти України. «Вірю, що ваші зусилля будуть спрямовані на поглиблення стратегічної співпраці між Україною й Туреччиною, а також на подолання нега-



тивних наслідків російської агресії», — зауважив Голова Верховної Ради України.

Сторони також обговорили питання міжпарламентської співпраці. Зі свого боку, Руслан Стефанчук зазначив, що високо цінує конструктивні контакти, які є між Верховною Радою України та Великими Національними Зборами Туреччини.

«Попри односторонній вихід росії із Чорноморської зернової ініціативи, Україна залишається одним із гарантів глобальної продовольчої безпеки», — наголосив Голова Верховної Ради України, акцентувавши, що Україна звертається до Туреччини й надалі підтримувати зусилля, спрямовані на запобігання глобальній продовольчій кризі.

Окрім того, Руслан Стефанчук висловив сподівання на підтримку з боку Туреччини євроатлантичної інтеграції України, зокрема, сприяння формуванню спільного бачення Альянсом механізму й чітко визначених часових рамок вступу України до НАТО.

Насамкінець Голова Верховної Ради України подякував за участь Голови Великих Національних Зборів Туреччини у Другому Парламентському саміті Міжнародної Кримської платформи: «Ми мали дуже змістовну зустріч у межах цього Форуму. Україна високо цінує участь Турецької Республіки у заснуванні й діяльності Міжнародної Кримської платформи».

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото Вадима САРАХАНА.

Кожен день вагань колективного Заходу, країн ЄС і НАТО, коштує життів і страждань ні в чому невинних людей тут, в Україні



«Київ. Харків. Українці прокинулися від вибухів. Так росія «вітала» нас із пройдешнім Днем Соборності. 41 ракетою вдарили по Україні. 21 збили наші героїчні сили ППО. На щастя, не всі ворожі ракети досягли своїх цілей». Так написала на своїй сторінці у Фейсбуці Заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк.

росія це робить, бо відчуває свою повну безкарність і «глибоке занепокоєння» та постійні вагання колективного Заходу, замість більш рішучих дій, переконана віцеспікерка.

«Поки наші західні колеги проводять дебати у своїх мирних містах, держустановах і парламентах — в повній безпеці — чи давати нам далекобійні ракети, більше потужної зброї, більше сучасних засобів ППО, українці думають про одне: як вижити, зберегти дітей, куди ховатися від чергової масованої ракетної атаки росії. Чи не стане їх будинок насупним...»

Кожен день вагань колективного Заходу, країн ЄС і НАТО, коштує життів і страждань ні в чому невинних людей тут, в Україні. До речі, таких же європейців, які так само хочуть мирного й спокійного життя і мають на це повне право. Набагато більше прав, бо українці, як щит приймають на себе всі ці страшні удари, щоб Європа сьогодні прокинулася і пішла на роботу в спокої», — акцентувала Олена Кондратюк та звернулася до союзників і партнерів:

«Досить вже вагань, дебатів, розмов! Все це нічого не вартує, якщо ви не здатні реально допомогти нам захистити основну європейську цінність — цінність людського життя! Нам потрібні ракети, засоби ППО, потужна зброя вже на вчора.

Менше розмов — більше справ і відповідальних рішень! Це в інтересах вашої ж безпеки».

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Незалежність університетів від громадських організацій та політичних партій треба зберегти

Посилюючи роль студентського самоврядування, варто збалансовано підійти до визначення ролі інших учасників освітнього процесу та зберегти незалежність університетів від політичних партій і громадських організацій. На цьому акцентували народні депутати та представники Міністерства освіти під час обговорення на засіданні профільного комітету проекту закону України про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо розширення прав органів студентського самоврядування та забезпечення прав здобувачів вищої освіти (№ 10279). Документ подано народним депутатом Юлією Гришиною та групою інших парламентаріїв.

«Основна наша мета — активізувати студентський рух, — наголосила Юлія Гришина. — Чинний Закон «Про вищу освіту» містить достатньо норм, які регулюють роботу органів студентського самоврядування, але досвід показує, що вони неефективно діють на практиці. Тому ці норми були доопрацьовані». З огляду на низку зауважень до документа з боку народних депутатів та Головного науково-експертного управління, підкомітет з питань вищої освіти рекомендував Комітету з питань освіти, науки та інновацій підтримати законопроект та рекомендувати парламенту ухвалити його за основу з подальшим доопрацюванням під час підготовки до другого читання.

Зокрема, планують переглянути положення

про погодження зі студентами кандидатів на керівні посади в університетах та збільшення відрахувань на студентське самоврядування зі спеціального фонду закладу вищої освіти з чинних 0,5 до 0,6 відсотка. «Цю норму буде обговорювати, ще раз збиратися з Мінфіном і приймати рішення з колегами щодо цього відсотка», — зауважила Юлія Гришина. Крім того, автори не наполягатимуть на зміні чинної норми про незалежність університетів від будь-яких по-

За словами Юлії Гришиної, автори виходили з того, що «органи студентського самоврядування можуть бути зареєстровані у формі громадської організації».

Проти таких новацій виступає МОН, про що нагадав під час засідання комітету заступник міністра Михайло Винницький.

Низку зауважень до законопроекту висловив і один із його співавторів Роман Гришук. «За погодженням зі студентським самоврядуванням треба затверджува-

фінансове обґрунтування законопроекту не витримує критики. Крім того, посилюючи права студентів (наприклад, збільшуючи з 10 до 15 відсотків представництво студентів у вченій раді), не можна обмежувати права педагогічних та інших працівників університетів. «У нас на другому читанні знаходиться законопроект 9600, який переведе досить суттєву частину працівників з науково-педагогічних в педагогічні... Це треба враховувати», — нагадав він. На



Юлія Гришина, Сергій Бабак.

літичних партій і громадських організацій. У законопроекті № 10279 вона сформульована так: діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах «незалежності від політичних партій, громадських організацій (крім тих, які діють у закладі вищої освіти відповідно до законодавства)...».

ли голову студмістечка, можливо, проректора по роботі зі студентами. Але ж не всіх деканів і заступників! — вважає він. — Це дійсно зупинить роботу університету. Давайте подумаємо, чи зможемо ми це виправити до другого читання».

Голова комітету Сергій Бабак наголосив, що

його пропозицію члени комітету не ухвалювали рішення щодо законопроекту, його розгляд відтермінували для проведення додаткових консультацій.

Анна ЛУКАНСЬКА.
Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

ПАРЄ вкотре об'єдналася заради підтримки України

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Донедавна він очолював комітет з міграції, біженців і переміщених осіб ПАРЄ. До речі, тепер головою цього комітету став **народний депутат, член української делегації Олексій Гончаренко** (на



знімку). «Перший українець на такій посаді. Найголовніше — у мене буде ще більше можливостей просувати інтереси України», — повідомив Олексій Гончаренко на своїй сторінці у Фейсбучі.

Під час свого інавгураційного виступу Русопулос пообіцяв продовжувати політику підтримки нашої держави. «Під час мого президентства Україна та жахливі злочини, вчинені під час вторгнення, будуть моїм головним пріоритетом», — запевнив він. Також важливими напрямками президента ПАРЄ, за його словами, стануть питання штучного інтелекту та кліматичних змін.

Війна залишиться у фокусі

Коментуючи обрання новим президентом ПАРЄ Теодороса Русопулоса



(на знімку), голова постійної делегації Верховної Ради у ПАРЄ Марія

Мезенцева під час брифінгу нагадала, що два роки тому всупереч ustalеним у ПАРЄ нормам було кілька кандидатів на посаду президента (балотувалася в тому числі й вона). Метою висунення інших кандидатів було показати незгоду з обранням Тіні Кокса на посаду президента, бо він на той час проводив про-

стосуються війни росії проти нашої держави. Перший — проект резолюції «Глобалізація під час кризи та війни: роль ОЕСР (Організації з економічної співпраці та розвитку) після агресії рф проти України», другий — «Звинувачення щодо систематичних катувань та нелюдського чи такого, що принижує гідність, ставлення

(перша була в жовтні 2023-го). Перша Леді (Олена Зеленська. — Ред.) відкриє дебати зверненням зі столиці онлайн. Це важливий результат роботи багатьох інституцій та ініційованого (очолюваного народною депутаткою. — Ред.) Оленою Хоменко спецкомітету з питань українських дітей, які перебувають на

тя. Ці діти не біженці, не мігранти, а саме тимчасово переміщені особи. Це дуже важливо», — наголосила Марія Мезенцева під час онлайн брифінгу.

За її інформацією, політичний комітет асамблеї також розгляне перший текст документа «Підтримка реконструкції України», в якому йдеться про можливість використання заморожених активів агресора. Комітет рівності та недискримінації, який очолює Марія Мезенцева, розгляне тему «Становище нацменшин в Україні» за участі експертів та віцепрем'єрки Ольги Стефанішиної.

Про ППО, «Таурус» та зброю

Крім того, ПАРЄ — це великий форум, до якого входить 46 парламентських делегацій із країн Європи, тож це і шанс безпосередньо спілкуватися з тими політиками від позицій яких залежить військова допомога Україні. Зокрема, Марія Мезенцева розповіла, що на полях сесії такі розмови активно відбуваються. За її словами, з нідерландськими колегами народні депутати України обговорили можливість надання нових систем ППО. «Щойно після засідання політгрупи я говорила з очільником Групи соціалістів (у ПАРЄ. — Ред.) Франком Швабом (ФРН) стосовно надання ракет «Таурус». Він запевнив, що технічне рішення по голосуванню у Бундестазі все-таки буде. Знаю, дуже на це чекаємо, тому ми використовуємо всі можливості, щоб говорити про це», — розповіла під час брифінгу М. Мезенцева.

На полях зимової сесії ПАРЄ також проходить виставка щодо депортованих росією дітей «Непочуті голоси українських дітей» та відбувається конференція «Важливість санкцій в побудові глобального миру».

Тетяна ПАСОВА.



Члени української делегації у ПАРЄ: Олена Хоменко (ліворуч), Євгенія Кравчук (у центрі) та Марія Мезенцева (праворуч).

Фото зі сторінки Марії Мезенцевої у Фейсбучі.

російську політику. Проте все змінилося з початком повномасштабної агресії росії. «Після 24 лютого він (Тіні Кокс. — Ред.) провів колосальну роботу. Вона настільки потужна, що навіть не можна порівняти з президентами інших організацій, які в принципі копіювали наші рішення і підтримували їх таким чином», — резюмувала роботу Тіні Кокса Марія Мезенцева. Водночас вона нагадала, що під час сесії ПАРЄ також було обрано нового комісара з питань прав людини.

Водночас, повертаючись до порядку денного сесії, варто звернути увагу, що сьогодні, 24 січня, асамблея розгляне два документи, які

чи покарання в місцях ув'язнення в Європі». Стосовно цього документа, за словами М. Мезенцевої, члени делегації подали правки щодо цивільних та військових полонених, яких росія тримає як на своїй, так і на тимчасово окупованих територіях.

Про викрадених дітей розповість Перша леді

А центральним документом, який стосуватиметься України, стане розгляд у ПАРЄ проекту резолюції «Становище дітей України», який заплановано на 25 січня. «Було вирішено, що асамблея проведе термінові дебати і проголосує вже другу резолюцію

території держав-членів Ради Європи, і тих, котрі є внутрішньо депортованими всередині нашої держави і, звісно, незаконно депортованих дітей до росії», — повідомила М. Мезенцева.

Також, за її словами, проект резолюції містить деякі інноваційні елементи. «Ми будемо закликати такі міжнародні організації, як Комітет Червоного Хреста, активніше використовувати свій мандат; будемо говорити про діток, які є переміщеними особами всередині України через агресію росії, які проживають в країнах Ради Європи, саме як про тимчасово переміщених осіб. Тобто мова про нове юридичне понят-

У НОМЕР

Майже сто родин уже стали власниками нового житла за сертифікатами програми «Відновлення»

На одному з останніх засідань Кабінет Міністрів ухвалив рішення про те, що необхідно працювати над подальшим оновленням програми «Відновлення». Про це на своїй сторінці у Фейсбучі повідомив народний депутат від фракції «Слуга народу», голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев (на знімку).



За словами політика, уряд зосередиться, зокрема, на спрощенні процедури припинення права власності на знищений об'єкт,

покращенні взаємодії органів влади щодо обміну інформацією та встановленні алгоритму оскарження дій комісій, які приймають рішення про компенсації. Таких комісій працює вже 420. Урядовці мають намір також подбати про оновлення порядку нарахування коштів та їх використання на будівництво приватного, садового або дачного будинку.

Програму «Відновлення» в Україні запущено вісім місяців тому. «Це інструмент, завдяки якому держава виділяє компенсації за пошкоджене житло, надає можливість придбати за виділені кошти необхідні матеріали і замовити відповідні ремонтні роботи та послуги для його відновлення, а також формує сертифікати на придбання житла в разі його повного знищення», — нагадає у своєму повідомленні Данило Гетманцев.

Підбиваючи підсумки реалізації програми на цьому етапі, народний депутат надає такі цифри. Упродовж восьми місяців подано понад 67 тисяч заявок із приводу компенсації за пошкоджене житло. За 35 тисячами заявок уже проведено виплати. Власники пошкодженого житла загалом отримали 3,2 мільярда гривень на його відновлення. Стосовно компенсації за знищене житло (так званий другий етап «Відновлення») зареєстровано майже 8,7 тисячі заявок. Уже згенеровано понад дві тисячі житлових сертифікатів на загальну суму майже 3,7 мільярда гривень. Ще 629 сертифікатів заброньовано — триває процес оформлення права власності на обране житло. А 95 родин уже стали власниками нового житла за сертифікатами.

Вл. інф.

Не забувати про переселенців

Внутрішньо переміщених осіб підтримуватимуть і після нашої Перемоги ще багато років. На цьому наголосив народний депутат України, член Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України, яка опікується правами переселенців, Максим Ткаченко під час спільного виїзного засідання робочої групи комісії та обласної ради ВПО.

«Я сам переселенець із Луганська. Розумію, що головна проблема цих людей — це житло. Вона стосується всієї країни. Адже ці люди такі само, як місцеві. Ми зобов'язані зробити все для того, щоб вони відчували себе вдома», — сказав парламентарій. Було зазначено, що з початку повномасштабної війни Дніпропетровщина прийняла майже чотириста тисяч переселенців. Нині понад десять тисяч із них мешкають у більш ніж 150 місцях тимчасового проживання.

Учасники обговорили труднощі в забезпеченні переселенців житлом та шукали

механізми вирішення цих питань, як збільшити кількість тимчасового житла та покращити умови проживання.

«Питання житла для переселенців відпрацьовуємо разом і окремо з кожною громадою. Визначили ще 67 об'єктів, які можна використовувати для розміщення людей. Для того, аби привести їх до ладу, залучаємо міжнародних партнерів. Наше завдання — забезпечити комфорт для переселенців та допомогти інтегруватися на новому місці», — каже заступник начальника ОВА Надія Задорожна.

Вона додала, що переважна більшість людей, які переїхали з гарячих точок, орендують житло самостійно. У наданих помешканнях — а це гуртожитки, модульні містечка та об'єкти від бізнесу — проживають лише невеликий відсоток переселенців.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Дніпропетровська область.



Фото Дніпропетровської ОВА.

Нам потрібні далекобійні ракети й посилення ППО. Як повітря...



ФРОНТ

Київ. Будинок на вулиці Івана Дзюби, куди залетіла російська ракета Х-101, бойова частина якої не вибухнула.

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Рятувальники ДСНС евакуювали мешканців будинку в Святошинському районі Києва, оскільки у квартирі виявили бойову частину ракети, яка не вибухнула. У столиці (станом на 12.00) було відомо про 22 постраждалих, у Харкові троє осіб загинули і 42 дістали поранення, у Павлограді одна особа загинула, одна — травмована.

Як повідомила прес-служба Головнокомандувача ЗСУ, з випущених ракет 15 були крилаті типу Х-555 та Х-101, а дві керовані типу Х-59. Решта — балістичні, зенітні та високошвидкісні Х-22. Зокрема, йдеться про чотири зенітні ракети з С-300 та С-400 та вісім ракет Х-22, які летіли у напрямку Харківщини, а

також 12 балістичних ракет ОТРК «Іскандер-М».

Із цієї смертоносною зграї наші захисники збили всі крилаті Х-555 та Х-101, одну керовану типу Х-59 та п'ять балістичних «Іскандерів-М». Ту-95МС росіян здійснили пуски ракет із району Каспійського моря, Ту-22М3 — з аеродрому «шайковка» у калузькій області та з аеродрому «оленья» у мурманській області.

Маркування бойової частини Х-101, яка не вибухнула, свідчить про те, що рф б'є по українських містах ракетами просто з конвеєра, кажуть військові оглядачі.

Удари ракетами по цивільних об'єктах — це не відповідь за щось, як намагаються розповідати рупори кремля, російські терористи



Київ. Сапери ДСНС готують російську ракету Х-101 до завантаження на автомобіль розмінування.

спеціально б'ють по цивільних, зокрема заради пропагандистського ефекту. Це їхня тактика. А якщо цільються по військових, але не влучають — супутні жертви серед

мирного населення сприймають як частину рутини. Так вважає координатор групи «ІС» Олексій Копитько.

За його словами, підготовка комбінованої ракетної атаки потребує часу — планування, технічного забезпечення тощо. «роспропаганда може брехати, що так вони відповіли за випадком усть-лугу. Щоб різні доброзичливі переконували Україну «не провокувати росіян». Це очевидна нісенітниця», — зазначає експерт. І каже: посилення ППО, знищення носіїв російських ракет у точках базування, санкції, які ускладнять виробництво зброї рф, — ось єдина адекватна протидія на дії агресора.

«Щодо Харкова. Я вже писав, росіяни тероризуватимуть місто, щоб посилювати запит «нехай усе якось закінчиться». Закінчитися воно може в одному разі: злочинний навмисний терор півтора мільйонного міста — це достатня підстава для будь-якої відповіді щодо росії.

Мотивація залишити Харків у спокої зростати-



Вибиті вибухом вікна в багатоповерхівці на вулиці Богданівській у Києві.

ме прямо пропорційно до збільшення можливостей діставати росію. Ось із нашого боку це чиста, обгрунтована, максимально легітимна відповідь. Усіх співрозмовників, хто закликає «не провокувати», я

запрошую до Харкова», — коментує Олексій Копитько.

Ольга ВІТЕР.
Фото

Олександра КЛИМЕНКА.
Більше фото тут —
www.golos.com.ua



Знищений вибухом будинок київського футбольного клубу «Локомотив».

Над угодою про безпекові гарантії починаємо працювати з Польщею

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Ми цінуємо таку незмінну допомогу. Є нова форма нашої взаємодії заради більшого масштабу закупівель зброї для українських потреб. Це польський кредит для України», — повідомив Володимир Зеленський за підсумками переговорів, додавши, що з очільником польського уряду обговорив також можливість спільного виробництва зброї.

Окрему увагу Володимир Зеленський і Дональд Туск приділили питанню безпекових гарантій та приєднання Польщі до Спільної декларації «Групи семи», погодженої у Вільнюсі.

«Вдячний за готовність розпочати роботу щодо двосторонньої угоди між нашими державами. Та впевнений: угода може бути дуже амбітною, саме такою, якої потребують наші народи. Окремо хочу подякувати й за спільну роботу з Польщею щодо Формули миру — Польща підтримує глобальні зусилля, бере участь у відповідних зустрічах. Це важливо», — наголосив Володимир Зеленський.

Крім того, лідери обговорили ситуацію на кордоні між Україною та Польщею. Глава держави акцентував на важливості долати разом будь-які проблеми — максимально прагматично, заради спільних інтересів.

Президент також обговорив із польським Прем'єр-міністром рух України до Європейського Союзу, зокрема обмін досвідом взаємодії з європейськими інституціями. «Я вдячний за готовність пана Прем'єр-міністра підтримати Україну його досвідом, і, напевно, було б варто сформувати спеціальну консультативну групу між нашими державами, між нашими урядами, щоб підтримати Україну на шляху в Євросоюз. Впевнений: будемо разом у Євросоюзі. Будемо разом у НАТО», — сказав глава держави.

Дональд Туск зі свого боку зауважив: у Польщі всі політичні сили поділяють переконання, що Україну потрібно підтримати всіма доступними засобами в боротьбі з російською агресією. «Польща намагатиметься допомогти в усіх аспектах процесу

вступу до ЄС так, щоб повне членство України у Євросоюзі швидко стало фактом. Ми також співпрацюватимемо в усіх інших форматах, тому я повідомив пана Президента, що Польща приєдналася сьогодні до Спільної декларації «Групи семи», яка

Єдності не завадила навіть злива



«Одна, єдина, соборна Україна» — під таким гаслом відзначали День Соборності України на центральній площі Свободи чеського міста Брно. Українці та всі небайдужі приєдналися до ланцюга Єдності, незважаючи на зливу.

Мітинги і акції на підтримку України проводяться у Брно майже щотижня. Місцева активна українська спільнота «StandWithUkraine — Brno» збирає гроші на потреби ЗСУ, закуповує необхідні товари і плете маскувальні сітки.

Марія ДОНКОВА.

Фото автора.

Більш як 40 країн засудили «лицемірство рф»

На запит рф 22 січня відбулося засідання Ради Безпеки ООН, на якому росія хотіла обговорити «ситуацію в Україні». Для участі в засіданні до Нью-Йорка прибув глава МЗ рф сергій лавров. На спробу москви відвернути увагу від агресії, яку чинить рф щодо України, відреагували представники понад 40 країн, які спільно з постійним представником України при ООН Сергієм Кислицею вийшли до журналістів із заявою.

«Ми наголошуємо на лицемірстві російської федерації, яка скликає чергове засідання Ради Безпеки ООН для критики законного постачання зброї в Україну, яке здійснюється на підтримку невід'ємного права України на самооборону, як це відображено в статті 51 Статуту ООН», —



заявив Сергій Кислиця. Водночас «є чіткі докази незаконних передач Іраном озброєних іранських БПЛА до російської федерації, коли діяли обмеження, які забороняли таку передачу, відповідно до резолюції 2231 Ради Безпеки ООН». «рф неодноразово використовувала ці БПЛА, щоб завдавати ударів по критично важливій інфраструктурі, включаючи зернові силоси, енергетичні об'єкти та житлові будинки в Україні», — наголошено в заяві.

«Імперіалістичні плани росії очевидні, і ця зустріч є черговою спробою відвернути увагу від її воєнних злочинів і агресії. Це як палій, котрий звинувачує пожежників, щоб продовжувати свій злочин», — цитує «Голос Америки» заступника постпреда США при ООН Роберта Вуда.

Фото UN Photo/Evan Schneider.

На Форумі мерів у Вашингтоні Андрій Садовий представив Львів

Львівський міський голова Андрій Садовий взяв участь у Форумі мерів, що відбувся у столиці США. Поїздку профінансували організатори заходу.

Як написав очільник Львова у своєму телеграм-каналі, до Форуму долучився держсекретар Ентоні Блінкен, який наголосив на важливості солідарності, співпраці та створення побратимства між українськими та американськими містами.

«Ентоні Блінкен озвучив ще одну важливу тезу: «путін відкрив скриньку Пандори. Якщо так зробив один диктатор, то це означає, що його дії можуть наслідувати інші агресори по всьому світу», — зазначив Андрій Садовий.

Під час панельних дискусій він розповів про реалізацію проектів місцевого самоврядування, зокрема мережу реабілітації UNBROKEN Cities для військових після бойових поранень та постраждалих цивільних у прифронтових регіонах.

«Відвідав Walter Reed National Military Medical Center, — повідомив Андрій Садовий. — Розпочинаємо з провідним військовим шпиталем США кілька освітніх програм спільно з UNBROKEN.

Окремо хочу подякувати меру британського Манчестера Енді Бермену, який спеціально приїхав до Вашингтона, щоб допомогти промоції нашої мережі. Він справжній амбасадор Львова та цієї екосистеми».

Під час виступу на Форумі Андрій Садовий оголосив, що Львів приєднався до мережі Strong Cities. А це відкриває нові можливості в боротьбі з викликами тероризму, екстремізму та інших суспільних загроз. До глобальної ініціативи входить понад 200 міст, і Львів став першим з українських міст у цій поважній кампанії.

«Під час Форуму обговорили з десятками мерів міст, які потенційно можуть стати нашими партнерами, — зазначив львівський міський голова. — І не лише побратимами Львова, а й багатьох інших українських громад. Мали розмову з очільницею Вашингтона Мюріел Боузер про партнерство. Місцеве самоврядування є серцем країни. Цей принцип добре розуміють у США».

Українська делегація мала кілька зустрічей у Конгресі та Державному департаменті США. Представлено кілька проектів



задля реалізації з американською допомогою.

Як підсумував Андрій Садовий, невдовзі очікують колеги з океану у Львові.

Людмила СТРАЖНИК.

На знімку: знайомство з американським центром реабілітації.

Фото надано Андрієм Садовим.

ЗА ПОРЕБРИКОМ

За жарт про яйця можна сісти на шість років

У москві за жарт суд заарештував на два місяці 65-річного голову міжрегіонального узбецького товариства «Ватандош» Усмана Баратова.

У грудні він опублікував в «однокласниках» повідомлення про зростання цін на курячі яйця, а під публікацією розмістив курку і напис: «Фігвам з маслом, а не яйця! Поверніть півнів спочатку».

За цей жарт Усмана Баратова звинуватили в екстремізмі — йому загрожує до шести років тюрми. путінські пропагандисти написали донос голові слідчого комітету рф, а той наказав порушити кримінальну справу. Гумор сприйняли як насмішку над мобілізованими, яких потрібно повернути з фронту додому, щоб їхні дружини не бунтували.

Слідство пост голови узбецької діаспори сприйняло як «замах на гідність російських громадян», у тому числі учасників «спеціальної воєнної операції».

У справі Баратова, за повідомленням слідчого комітету москви, вилучили комп'ютерну техніку і призначили низку криміналістичних експертиз, зокрема й лінгвістичну.

Голова узбецької громади відкинув усі звинувачення і заявив, що «сатирична фотографія не має нічого спільного з учасниками «спеціальної воєнної операції».

Цей жарт так перелякав путінський режим, що в рф розпочали кампанію цькування діаспор та їх громад. Віцепрем'єр державної думи петро толстой порівняв національні громади з «мафіозними структурами» і закликав покітчити з «міжетнічним лібералізмом», ліквідувати об'єднання діаспор.

Така хвороблива реакція має серйозне підґрунтя: національні товариства не підтримують путінську авантюру — це спричинило випадки влади проти діаспор.

Зникнення яєць у росії перетворилося на справжню національну проблему, обговорення якої не сходять з екранів федеральних каналів. У соціальних мережах росіяни публікують порожні полиці. Зникли не лише яйця. Мешканці екатеринбурга, самари, челябінська та ульяновська скаржаться, що немає курятини. Починаючи з середини минулого року ціни на курятину та яйця почали підвищуватися. Влада пояснює дефіцит зростанням добробуту населення: люди, мовляв, стали більше споживати яєць.

путінський режим не вирішує економічні проблеми, а продовжує лінію на закручування гайок. До нижньої палати парламенту внесено законопроект, який передбачає конфіскацію майна за «фейки про російську армію».

російський історик Василь Жарков вважає, що рф упадувала від сррс неімперіалістичну традицію, яка стала популярною після краху комуністичного проекту. москва перетворилася на імперське місто-метрополію, яке експлуатує решту країни і домінує над населення завдяки сучасним інформаційним технологіям та силовому бюрократичному апарату.

«Трансформація російської імперії в сучасну демократичну державу неможлива без фундаментальних змін у свідомості інтелектуалів та правлячих еліт. Саме вони передусім несуть відповідальність за сором та злочини, які скоюються. Саме вони повинні виправити ситуацію в майбутньому, починаючи з наведення порядку у власній голові», — таким бачить завтрашній день рф Василь Жарков.

Богдан КУШНІР.

В Естонії уже понад двадцять років діє Асоціація українських організацій

Естонія з населенням 1 мільйон 350 тисяч прийняла колосальну для себе кількість українських біженців. Нині там отримують допомогу 69 тисяч українців, серед яких 16 тисяч дітей та 20 тисяч пенсіонерів. Країна передала на підтримку ЗСУ третину власного військового бюджету — більше за усіх у світі!

До повномасштабної війни у країні мешкали приблизно 28 тисяч українців — понад 2% її населення. Однак вони не прагнули повністю асимілюватися з естонцями, активно розвивали власну культуру та берегли традиції, заснувавши для цього кілька десятків власних громадських організацій. У 2000-му ці організації об'єдналися у єдину «парасолькову» структуру — Асоціацію українських організацій Естонії. Очолив її у 2008 році Володимир Паламар, виходець з Вінниччини, який вже 35 років живе у Таллінні. Головною метою створення асоціації був діалог з міністерством культури, яке з початку 2000-х років заходилося керувати інтеграційними процесами, що відбувалися у національних меншинах. Другою метою асоціації було збереження української культури, мови і традицій, щоправда, з урахуванням того, що українці вже є частиною естонського суспільства. Третью — всебічна допомога Україні.

Протягом минулого року асоціація збрала понад 1 млн євро. Ці кошти



трансформувалися в автівки для українських військових, у дизель-генератори тощо.

Потреби українців, які знайшли свій прихисток від війни в Естонії, не обмежуються житлово-побутовими питаннями. Частинку України для них асоціація презентує через різноманітні культурні проекти. Загалом на заходи культурного напрямку Асоціація українських організацій Естонії у 2023 році витратила понад 200 тис. євро.

Гордістю асоціації є українські школи вихідного дня, які діють за підтримки міністерства освіти Естонії. Цінний подарунок Талліннській школі зро-

била також народний депутат України, перша заступниця голови Комітету Верховної Ради з питань гуманітарної та інформаційної політики Ірина Констанкевич: кілька бандур для ансамблю школи вихідного дня «Надія» (на знімку). Тепер колектив бандуристів популярний в Естонії, для якої бандура є дуже незвичним, а отже, цікавим інструментом. Для парламентарія важливим напрямом роботи є міжнародна співпраця, передовсім — з українськими діаспорами, громадянами, які вимушено покинули свої домівки через війну.

«Надзвичайно важливим для наших людей за кордоном є зв'язок з істо-

ричною Батьківщиною. У цьому контексті важлива інформаційна підтримка, гуманітарна та освітня робота. Іноземні партнери подбали про соціальне та матеріальне забезпечення наших співгромадян. Однак про вирішення гуманітарних проблем, пов'язаних із патріотичним, естетичним та духовним розвитком громадян, а особливо дітей, необхідно думати нам», — переконана Ірина Констанкевич. З метою підтримки українців за кордоном за ініціативою депутатки започаткували акцію збору книжок для дітей та підлітків. За кордон для маленьких та юних українців поїхало майже 3000 видань. Окрім

того, минулоріч Ірина Констанкевич з метою ознайомлення з досвідом країн Балтії у реформуванні профосвіти відвідала Фінляндію та Естонію. Депутатка відзначає активну роботу багаторічного очільника Асоціації українських організацій в Естонії Володимира Паламара. Українські школи вихідного дня є базою для проведення щорічних великих міжнародних фестивалів, на які коштом асоціації приїжджали по 600—700 дітей з України. Володимир Паламар вважав такі поїздки дуже важливими, адже завдяки ним естонські українці, переважно народжені в Естонії, могли поспілкуватися з носіями живої мови.

Унаслідок викликаного війною міграції кількість етнічних українців в Естонії, включно з тими, хто має посвідки на проживання та паспорти інших держав, сягнула 130 тисяч. Великою перемогою стало відкриття у листопаді 2023 року волонтерського радіо — DRUZI.ee. Нині на радіо можна слухати українську музику виконавців усіх жанрів — від популярної пісні до року та фольку. Але вже додаються новини та формується сітка передач, які надають українцям доступ до об'єктивної та незалежної інформації, а також допомагають їхній інтеграції в естонське суспільство і посилять діалог між українською та естонською громадами. Фінансується проект поки що власними коштами. Адже заснування українського радіо в Естонії є чудовим прикладом для створення українських медіа в інших країнах Європи. Асоціація ве-

де потужну інформаційну роботу — регулярно відстежується тональність у ЗМІ щодо російсько-української війни та українців загалом. Організація навіть зверталася до канцлера юстиції Естонії з вимогою звернути увагу на упереджені матеріали про українців. Зрештою вдалося здобути перемогу: тональність російськомовних ЗМІ змінилася «Історична пам'ять естонців — це запорака їхньої нинішньої підтримки України», — переконаний Володимир Паламар.

Окремий напрям роботи Асоціації українських організацій Естонії пов'язаний із народною дипломатією. Мається на увазі насамперед сприяння у підписанні різноманітних угод про співпрацю на муніципальному рівні. Такі угоди, до прикладу, мають Київ і Таллінн, Тернопіль та Вільянді, що є містами-побратимами. Окрім того, за сприяння народної депутатки Ірини Констанкевич вдалося укласти угоду про співпрацю між асоціацією та Волинським національним університетом імені Лесі Українки.

Для емігрантів надзвичайно важливим є зв'язок з історичною Батьківщиною. Так само і для України мають бути важливими всі ті українці, які живуть за кордоном. Українські організації є не тільки в Естонії, Литві та Латвії, а й у Фінляндії, Швеції, Польщі. Українському уряду та українським громадам треба використовувати їхні можливості для власного розвитку та відновлення.

Фото з сайту decentralization.gov.ua

Волонтерство — справа благородна

Неля та Юрій Мельники з села Перепільчинці волонтерять уже два роки. Вони готують смачні страви для наших захисників.

Їхню історію розповіла народний депутат від групи «Довіра» Лариса Білозір (на знімку). Під час роботи в окрузі на Вінниччині парламентарій завітала до «волонтерського штабу» цієї родини й передала продукти для нових страв.

Лариса Білозір особисто познайомилася з подружжям та долучилася до приготування енергетичних батончиків для наших захисників.



потік переселенців був найбільший. Тоді разом шукали прихисток їм та годували, — зазначила парламентарій на своїй сторінці у Фейсбуці. — Але з часом вони розуміли, що потрібно більше. Щось, що масштабує їхню благородну справу.

На допомогу прийшов конкурс «Роби своє» від Фонду «МХП-Громаді». Проект «Смак Подільського Села» був визнаний одним з переможців, а виграні кошти в сумі 58 тисяч гривень дали можливість придбати новий вакууматор та два сучасні дегідратори. Це унікальне обладнання допомагає сушити м'ясо, фрукти та овочі, забезпечуючи тривалий термін зберігання продукції та безпечно транспортування, навіть у спекотні літні місяці.

«Такі зустрічі надихають і дарують силу та надію на краще завтра», — наголосила народний депутат і подякувала кожному, хто сьогодні волонтерить та підтримує наших військових. «Ваша неймовірна робота — величезний внесок у благородну справу», — акцентує Лариса Білозір.

Вл. інф.

Фото зі сторінки Лариси Білозір у Фейсбуці.

Екскаватор для Чорнобаївки



Легендарне село, про яке чула вся Україна, потребує допомоги для відновлення — йдеться про Чорнобаївку.

Тому народний депутат Валерій Дубіль (на знімку) разом із Благодійним фондом молодіжної ініціативи «Надія» та Hitachi Construction Machinery (Europe) і Mobile Heavy Machinery допоміг Чорнобаївці. Привезли екскаватор — саме такий, який просили чорнобаївці.

«Дякую всім небайдужим за допомогу. Дякую ЗСУ — продовжуйте визволяти наші населені пункти! Ми зі свого боку готові допомагати всім, чим можемо, і скільки буде необхідно!» — сказав народний депутат Валерій Дубіль.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

Фото зі сторінки Валерія Дубіля в мережі Фейсбук.

Насамперед — допомога родинам бійців

Народний депутат України по 129-му виборчому округу від Миколаївщини Ігор Копитін (на знімку) зустрівся з мешканцями Воскресенської громади Миколаївського району.

Зокрема, поспілкувався з тими, в кого рідні служать у силах оборони, перебувають у полоні або загинули, захищаючи Україну. Він передав родинам продуктові набори, які підготовлено разом із командою.

«Проект із підтримки сімей військовослужбовців ми запустили восени минулого року у громадах закріпленого за мною округу. І за цей час уже встигли розвезти декілька десятків тонн продуктів. Очікуємо, що найближ-



чим часом ми охопимо всі сім'ї, які планували», — повідомив народний депутат на своїй фейбсторінці.

Також він поспілкувався із представниками керівництва громади. З'ясувалося, що є низка нагальних проблем, які пот-

ребують розв'язання. Адже не на все у громаді вистачає коштів. Ігор Копитін пообіцяв знайти варіанти вирішення проблемних питань.

Олена ІВАШКО.

Миколаївська область
Фото з відкритих джерел.

Аби про маленьких лицарів нації дізналися на всіх континентах

До Дня Незалежності України Освітній центр Верховної Ради України презентував спеціальну збірку історій від юних українців у межах Всеукраїнської акції єдності «Разом до Перемоги».

Аби про маленьких лицарів нації дізналося якомога більше людей, «Голос України» разом з Освітнім центром Верховної Ради України започаткував на сторінках газети рубрику «Незламні діти».

У дописах збережено стиль і правопис оригіналу. А також представлено малюнки, створені в межах всеукраїнського флешмобу «Діти України за мир».

НЕЗЛАМНІ ДІТИ

Посікера Марина — 16 років.

КЗ «Ярмолинецький Будинок дитячої та юнацької творчості», Хмельницька область, смт Ярмолинці.

«Війна — це не лише біль, страх, втрата, це також важке, але важливе випробування для кожного з нас на людяність».

З початку повномасштабного вторгнення я завжди ставила собі запитання: «Що може бути саме я для Перемоги?». Можна було просто чекати, щоб з цим якось справлялися дорослі чоловіки, військові, а можна щодня робити хоч невеличкі, але потрібні дії для того, щоб моя країна була

вільною, незалежною та процвітаючою. Саме цими діями я не тільки наближала Перемогу, я давала можливість собі бути потрібною своїй країні, нашим захисникам, тим людям, які зараз перебувають у скрутному становищі.

На початку повномасштабного вторгнення ми з сім'єю возили продукти для військових та переселенців, також я віддала свої нові речі, які я не носила і вони вже малі для мене, для родин ВПО, на вербну неділю я з учнівським самоврядуванням школи робила великодні обереги і виручені кошти перерахували у фонд Притули; віддали посуд для військових;



брала участь в благодійному ярмарку, на якому ми виручили 12,5 тисячі гривень для ЗСУ; малювала багато малюнків та писала листи, які відправляли на фронт; збирали новорічні подаруночки для військових; брала участь у майстер-класах по виготовленню оберегів для захисників Вітчизни.

Такі, здається, дії, які комусь здадуться неважливими, але ж саме з дрібного починається велике, і саме з розуміння кожного з нас, що доля України в наших власних руках, починається Перемога. Я дякую ЗСУ за все, що вони роблять для того, щоб Перемога настала якнайшвидше, і буду не тільки словами, але й справою наближати цей момент. Слава Україні!»

Долинський Кіріл — 8 років.

КЗ «Хашуватський ліцей» Гайворонської міської ради Кіровоградської області.

«Усім моє вітання! Пише вам Долинський Кіріл з мальовничого

села Бугове, що на Гайворонщині. Перш ніж написати, я роздумував з чого ж почати. Як саме я наближаю Велику Перемогу? На допомогу прийшла мама. Вона сказала: «Усі твої добрі справи наближають Перемогу». Так, мама краше знає, бо вона дуже добра і милосердна, усім хоче допомогти. Отож, про мої добрі справи. Насамперед я доглядаю молодших братика і сестричку й навчаю їх бути вихованими. Також я старанно навчаюся, бо знання — то велика сила.

Охоче беру участь у творчих конкурсах і здобуваю призові місця.

Перемагати — приємно! Тож, щоб настала Перемога України, потрібно багато працювати, допомагати і вірити.

Коли війна увірвалася у наше мирне життя, ми почали діяти. Усі мої монетки із скарбнички і монетки з гаманців тата й мами пішли на допомогу ЗСУ під час акції «Смілива гривня». Потім я з мамою купував лимони, щоб виготовити для захисників лікувальний вітамінний сироп. Приніс мед з нашої пасіки. Також ми купували медикаменти, засоби гігієни і передавали нашим військовим. Коли

стало відомо, що під Луганськом одна з наших бойових бригад втратила речі і продукти (згоріло усе, добре, що люди живі залишилися), то мама збрала усі речі, які можна було, і передала захисникам. Я теж допомагав пакувати. А ще я мив банки для консервації, відносив їх у школу. Приносив продукти харчування і усілякі смаколики (ну як же без них).

У школі готували консерви на фронт. Коли банки були заповнені, то їх віддавали на автоклавування. І тут мій дідусь Валера допоміг. Взявся автоклакувати консерви. Директор Олена Михайлівна і усі працівники школи дуже йому були вдячні.

Також я малюю малюнки, виготовляю обереги і надсилаю нашим воїнам. Постійно приношу бляшанки для окопних свічок. Я зі своєю родиною кожного разу щось передаю для захисників. Ми дуже хочемо допомогти, підтримати, зігріти наших військових. Ось і зараз готуємо з мамою передачу-сюрприз на День Валентина для воїнів. Від щирих сердець, з добром і любов'ю. Я вірю, що День Великої Перемоги скоро настане! Все буде Україна!»

АКТУАЛЬНО

Постійно вигадуєш як перехитрити ворога, тренуєш свій мозок

Сучасна війна — не тільки війна зброї, це війна інтелекту. І що небезпечніший ворог перед тобою, то цікавіше працювати.

У цьому впевнений десантник одного з підрозділів 25-ї окремої повітрянодесантної Січеславської бригади — оператор ударних дронів з позивним «Пепсі» (на знімку). Чоловік родом із Запоріжжя, у минулому працював металургом.

«Ти постійно вигадуєш як перехитрити ворога, тренуєш свій мозок. Буває таке, що за ніч вдається «заспокоїти» цілий взвод загарбників, і це надихає. Розумію, що зберіг життя побратимам, які воюють в окопах за кілька метрів від окупантів. Та й взагалі, після вдалого «полювання» я відчуваю не втому, а ще більше бажання їх бити», — розповів десантник. На його рахунок десятки одиниць знищеної ворожої техніки та чимала кількість окупантів.

«Одного разу на позиції нашої піхоти виїхали одразу чотири ворожі танки. Єдиним правильним рішенням було посяти паніку серед росіян. Після першого вдалого влучання друга машина, тікаючи, підірвалася на міні, туди ми й здійснили другий вдалий скид. Загалом усі чотири танки разом з екіпажами знищили. Наші хлопці залишилися живими — й це найголовніше», — задує боєць.



«Пепсі» підкреслює, що ворог сам себе не знищить, і що більше вони з побратимами докладуть зусиль зараз, то легше житиметься їхнім дітям.

«Тепер, як ніколи, потрібно згуртуватися, щоб раз і назавжди закінчити війну, яка триває тисячоліття. І повірте, ми це зробимо, українці — непереможна нація!» — запевняє захисник.

Підготував
Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Фото 25-ї окремої повітрянодесантної Січеславської бригади.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачено перепустку в Вінницьку міську раду. Перепустка видана Департаменту освіти Вінницької міської ради, відвідувач №232. Дану перепустку вважати недійсною.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту та диплом слюсаря з ремонту автомобілів КХ 31542291 на ім'я Тарасенко Сергій Васильович, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення серії УБД №480528 видане управлінням персоналу штабу військової частини А1314 від 07 грудня 2021 року на ім'я Засорін Микита В'ячеславович, вважати недійсним.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне провадження №2202213000000369 від 16.08.2022 (номер провадження 1-кп569/1440/23, справа №569/11806/23) про обвинувачення Лопатіної Світлани Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України. Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Сидорук Євген Іванович викликає обвинувачену Лопатіну Світлану Сергіївну, 08.04.1982 р.н., уродженку м. Старобільськ Луганської області, адреса реєстрації: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Слобожанська, 88, у судове засідання, яке визначено судом та призначено на 02 лютого 2024 року о 14 год. 30 хв. та відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання №11.

Втрачену Послужну книжку моряка номер 0076985, що видана на ім'я Ізмєстьєва Олексія Володимировича, вважати недійсною.

Втрачений диплом бакалавра Харківської державної академії дизайну і мистецтв В15 № 176284 виданий 01 липня 2015 року на ім'я Тугусової Анни Олексіївни вважати недійсним.

Втрачений документ: посвідчення УБД № 513462 виданий управлінням персоналу штабу військової частини А 2393 від 31 березня 2023 року на ім'я Романюк Анжели Олександрівни, вважати недійсним.

Втрачений документ, а саме службове посвідчення ДП №007817 виданий Департаментом з питань виконання кримінальних покарань від 28.07.2023 на ім'я Якименко Максим Русланович, вважати недійсним.

Втрачене Посвідчення учасника бойових дій серія ЮА № 038963 ким виданий Східне регіональне управління Державної прикордонної служби України від 02 квітня 2015 року на ім'я Андрущенко Максима Геннадійовича, вважати недійсним.

Втрачено посвідчення учасника бойових дій серія УБД №216129 видане Управлінням персоналу штабу командування Повітряних Сил Збройних Сил України від 12 квітня 2019 року на ім'я Печененка Олега Михайловича, вважати недійсним.



Сьогодні в Україні очікується нестійка погода з опадами. Подекуди налипання мокрого снігу, ожеледь. На дорогах в більшості областей ожеледиця. Температура повітря вночі від 4 морозу до 1 тепла, вдень — від 1 морозу до 4 тепла. Вітер південно-західний, 5—10 м/с

■ **1872.** Задута перша доменна піч і виплавлено чавун на Юзівському металургійному заводі. Донецьк тоді тільки почав перетворюватися на місто і називався Юзівка за іменем англійського капіталіста Джона Юза (Г'юза). ■ **1879.** Народився Станіслав Людкевич — український композитор, музикознавець, фольклорист, педагог. ■ **1879.** Народився Володимир Сінклер — український військовий діяч, генерал-поручник і шеф штабу Армії УНР. ■ **1923.** У Харкові створено літературну спілку «Гарт». ■ **2015.** російські терористи «ДНР» обстріляли з «Градів» Маріуполь, внаслідок чого загинуло 30 осіб.

СПОРТ

Маємо перші нагороди на ЮОІ

Канвондо (Республіка Корея). IV зимові Юнацькі Олімпійські ігри. Українець Ярослав Лавренко здобув «срібло» у скелетоні. Біатлоністка Поліна Пуцко виграла «бронзу» у спринті. Це перші медалі збірної України на ЮОІ.

«Гірники» почали з перемоги

Футбол. «Шахтар» у першому спарингу на зборі в Туреччині переграє (2:0) вірменський клуб «Пюнік».

«Шахтар»: 1-й тайм — Різник, Бондар, Степаненко, Судаков, Зубков, Сікан, Азаров, Бондаренко, Матвієнко, Конопля, Кевін; 2-й тайм — Рудько, Невертон, Гочолешвілі, Лемкін, Ракіцький, Назаріна, Очеретько, Егіналду, Швед, Педрінью, Криськів.

«Гірники» вийшли вперед на 15-й хвилині: Олександр Зубков замкнув передачу бразильського новачка Кевіна. На 83-й хвилині 17-річний півоборонець Віктор Цуканов збільшив перевагу донецьчан. Команда Егіше Мелікяна залишила поле без забитих м'ячів.

Також ігровий час у складі «Шахтаря» отримав 19-річний грузинський оборонець Лука Лацабідзе. Він вийшов на заміну у другому таймі.

Як відомо, на зборі підопічні Маріно Пушича мають зіграти шість контрольних поєдинків.

Наступний вони проведуть 25 січня з польським «Лехом» (Познань).

В одиночному розряді на АО залишилася Ястремська

Теніс. Мельбурн (Австралія). Australian Open-2024. 1/4 фіналу. 23 січня.

Марта Костюк (Україна) — Коко Гофф (США). 6:7 (6:8), 7:6 (7:2), 2:6.

Українка завершила турнір, але заслуговує на добре слово. Вона гідно провела попередні поєдинки і чвертьфінальний, у якому поступилася в гострій боротьбі у трьох сетах.

Як відомо, у чвертьфіналі зіграє 23-річна одеситка Даяна Ястремська, суперницею якої стане 19-річна Лінда Носкова з Чехії. Поєдинок відбудеться сьогодні, 24 січня.

Титул не захистив

Бокс. Осака (Японія). Чемпіон світу за версією WBA у найлегшій вазі українець Артем Далакян (22-0, 15 KO) провів захист титулу в бою проти японця Сейго Акуї (18-2-1, 11 KO). За очками переміг Акуї.

Богачук може отримати шанс

Боксер першої середньої ваги, уродженець Вінниці Сергій Богачук (23-1, 23 KO) у березні може отримати шанс поборитися не за тимчасовий чемпіонський пояс WBC, як повідомлялося раніше, а за повноцінний титул.

Суперником 28-річного українця має стати на два роки молодший американець кубинського походження Себастьян Фундора (20-1-1, 13 KO).

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

У водолікарні в Корці відновили сили й поранені

І у новому році діє Програма оздоровлення мешканців Корецької громади Рівненського району.

Така програма діяла і в 2023-му, з бюджету Корецької громади було виділено 1,2 мільйона гривень для придбання 112 путівок до Корецької обласної лікарні відновного лікування, яку люди називають водолікарнею.

— Цим ми розв'язали одразу дві проблеми: оздоровлення мешканців громади, а також фінансова підтримка цього чудового оздоровчого обласного закладу. Адже тут були проблеми з фінансуванням, виплатою заробітної плати працівникам, — розповідає перший заступник корецького міського голови Іван Маркевич. — За кошти з міського бюджету — 90 тисяч гривень — також придбали для водолікарні апарат ударно-хвильової терапії. Він був дуже потрібний, оскільки дає знеболювальний та протизапальний ефект.

Іван Маркевич розповів, що за путівками пройшли лікування й оздоровлення 108 жителів громади:

— Серед них 16 учасників бойових дій та мобілізованих (поранених), 12 членів сімей загиблих захисників, 13 осіб з інвалідністю, 64 жителі громади та люди похилого віку, які за висновками лікарів потребують такого лікування й оздоровлення, а також троє переселенців.

У Корецькій водолікарні, яка славиться своїми цілющими радоновими водами, відновлюють здоров'я мешканці з усієї Рівненської області. Однак пріоритетним залишається лікування та реабілітація військових та членів їхніх родин.

Олександра ЮРКОВА.

Рівне.

Фото міськради.



Під час лікування у Корецькій водолікарні.

МАЛЮНОК ДНЯ



Незламні коти.

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

З передової — у пологовий будинок

Про народження донечки вартовий Могилів-Подільського прикордонного загону Олег дізнався на фронті. Невдовзі командир надав військовому дозвіл поїхати забрати дружину з немовлям із пологового будинку додому.

«Крихітна дівчинка у сильних руках мужнього татуса — це та мить, коли життя наповнюється новим змістом та найщирішими почуттями», — так написали про цю хвилюючу подію у Фейсбуці на сторінці Могилів-Подільського прикордонного загону і розповіли історію двох прикордонників — дружина військового також служить на кордоні.

Олег та Ірина побралися уже під час війни. Невдовзі після весілля чоловік вирушив на виконання бойових завдань на схід нашої держави. До речі, у 2018 році Ірина служила на заставі на Луган-

щині. Коли почалася велика війна, її перевели до Могилів-Подільського на кордон із Молдовою. Тут жінка знайшла свою долю. Вони обоє родом з Вінниччини.

«Батьківство — велике щастя, а діти — безцінний скарб, — наводять слова Олега у повідомленні про подію. — Народження донечки стало для мене найпотужнішим мотиватором залишатися сильним та захищати цей світ, у якому вона зможе рости щасливою».

Побратими широко привітали сім'ю прикордонників із поповненням. До речі, дівчинку назвали милозвучним ім'ям — Василянка. Так захотів тато. Мама погодилася...

Віктор СКРИПНИК.

Вінницька область.

Фото зі сторінки Могилів-Подільського прикордонного загону у Фейсбуці.



Відповідальні за підготовку номера: Віталій СУДДЯ, Алла ДОДАТКО.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
► Рукописів не повертаємо.
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.

© Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідчення про реєстрацію періодичного
друкованого видання — КВ № 1
від 26.05.1994 р.

Газета виходить
5 разів на тиждень
(крім неділі й понеділка).
Передплатний індекс
на 2024 рік
40224

145,00 грн. — на місяць;
435,00 грн. — на квартал;
870,00 грн. — на пів року;
1740,00 — на рік.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 91722

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-73;
відділ реклами — 503-61-92;

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

